
Μάχη για την αναρχία συνεπάγεται πόλεμο μέχρι τέλους. 

Αυτό το ξέρουν πολύ καλά οι σύντροφοι του Επαναστατικού Αγώνα, καθώς πολύ καλά το 

ξέρει και το κράτος το οποίο επιτηδευμένα και ξεδιάντροπα, επιλέγει για ακόμα μια φορά 

να στρέψει τα πυρά του όχι μόνο στους πολέμιούς του αλλά και στα αγαπημένα τους 

πρόσωπα. 

Στις 5/1/2017 κατασταλτικοί μηχανισμοί του κράτους προβαίνουν σε έφοδο σε οικία στην 

περιοχή της Ηλιούπολης και συλλαμβάνουν την Αναρχική Πόλα Ρούπα μέλος του Ε.Α. και 

την συντρόφισσα Κωνσταντίνα Αθανασοπούλου, η οποία και ανέλαβε την ευθύνη για την 

συμμετοχή της στον Επαναστατικό Αγώνα. Από την πρώτη στιγμή απαγάγουν το 6χρονο 

παιδί του ζεύγους Ρούπα-Μαζιώτη. Παρ’ όλες τις απαιτήσεις από τα συντρόφια  για να 

δοθεί το παιδί σε άτομα της οικογένειάς τους, οι κατασταλτικοί μηχανισμοί συνεχίζουν 

την ομηρεία του παιδιού επιδιώκοντας την οριστική απομάκρυνσή του από την 

οικογένειά του.  

Πράξη η οποία διασαφηνίζει την εκδικητική στάση του κράτους απέναντι στα μέλη του 

Ε.Α. για τη διαρκή επαναστατική τους δράση. Φέρνοντάς μας, για ακόμα μία φορά, 

αντιμέτωπους με τις ποταπές πρακτικές του εκάστοτε εξουσιαστικού συμπλέγματος, όπως 

ακριβώς και με την εκδικητική δίωξη συγγενών των μελών της Σ.Π.Φ., με την τότε, 

εκδικητική, προφυλάκισή τους. 

Η συντρόφισσα Πόλα Ρούπα, αμετανόητο μέλος του Ε.Α. , όντας περίπου 5 χρόνια στην 

παρανομία,  με ένα παιδί δεν έπαψε ποτέ να στηρίζει έμπρακτα τον ένοπλο αγώνα 

ενάντια στο κράτος και το κεφάλαιο. Η παραδειγματική στάση της όλα αυτά τα χρόνια 

λειτουργούσε και είμαστε πεπεισμένοι πως θα συνεχίσει να λειτουργεί ως ένα ακόμα 

ηχηρό ανάχωμα απέναντι στην διάχυση του κρατικού ολοκληρωτισμού. Παρότι η 

σύλληψή της αποτελεί ένα  πλήγμα για την όποια επαναστατική προοπτική , είναι αυτό 

ακριβώς το γεγονός, που μαζί με πολλά άλλα, μας πεισμώνουν για να συνεχίσουμε ακόμα 

πιο αδιαπραγμάτευτα, ακόμα πiο αδίστακτα να πολεμάμε το κράτος και τα τσιράκια του. 

Οι σύντροφοι Νίκος Μαζιώτης, Πόλα Ρούπα και Κωνσταντίνα Αθανασοπούλου έχουν 

ξεκινήσει από την πρώτη στιγμή απεργία πείνας και δίψας με βασικό τους αίτημα να 

δοθεί η επιμέλεια του παιδιού σε συγγενείς πρώτου βαθμού. 

Ως αναρχικοί αρνούμαστε να μείνουμε θεατές μπροστά στις βασανιστικές πρακτικές του 

κράτους κατά των συντρόφων μας. Είμαστε αποφασισμένοι να σταθούμε δίπλα τους, στον 

αγώνα που διεξάγουν, με όποιο μέσο διαθέτουμε. 

Ως ελάχιστη πρώτη πράξη αλληλεγγύης καρφώσαμε ένα πανό έξω από τον χώρο 

πολύμορφης δράσης αναρχικών Ζαΐμη 11. 

Οι δράσεις αλληλεγγύης να αυξηθούν και να οξυνθούν πανελλαδικώς και όχι μόνο. 

Άμεση ικανοποίηση των αιτημάτων των απεργών πείνας και δίψας. Να δοθεί η 

κηδεμονία του παιδιού σε συγγενείς πρώτου βαθμού. 

Δύναμη και αλληλεγγύη σε όλα τα αιχμάλωτα συντρόφια. 
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Πρωτοβουλία ατόμων  από τον χώρο πολύμορφης δράσης αναρχικών Ζαΐμη 11 


